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Liptáci chcú do Nízkych Tatier prilákať čínskych turistov. „Kým návštevníci z Ázie boli dosiaľ v
našich horách skôr atrakciou ako pravidlom, v nasledujúcich sezónach by sa to malo zmeniť.
Prvými návštevníkmi Liptova by mohli byť obyvatelia provincie Zhejiang. Impulzom na rozvoj
vzťahov s jednou z najbohatších čínskych provincií bola návšteva zástupcov desiatich
významných operátorov a investorov ,“
povedala Miroslava Korčeková z oblastnej organizácie cestovného ruchu Region Liptov. 
 
      
Počas troch dní navštívili najväčšie atrakcie Liptova, čínsku delegáciu najviac nadchli jaskyne,
folklór a jedlo. „Zaujala nás najmä príroda Nízkych Tatier, úroveň tunajšej gastronómie, kvalita
služieb a tiež cenová dostupnosť. Liptov má určite čo ponúknuť našim klientom. Chceme v čo
najkratšom čase pripraviť ponuku poznávacích pobytov pre čínskych klientov ,“
povedala Zhang Jianrong z Asociácie cestovných agentúr Zhejiang.
      
Kým dosiaľ sa čínski turisti orientovali najmä na veľké mestá s bohatou históriou ako Londýn,
Paríž a Rím, zástupcovia tamojších cestovných kancelárií im chcú ponúknuť aj nové destinácie.
„Zvyky Číňanov sa menia, chcú poznávať aj iné európske lokality. Uprednostňujú dlhšie
poznávacie pobyty vo viacerých lokalitách a jednou z nich by mohol byť aj Liptov, “ povedala
manažérka krajskej organizácie cestovného ruchu Žilinský turistický kraj Marta Zimanová.
Úspech v provincii Zhejiang by mohol podľa Zimanovej znamenať prienik na celý poldruha
miliardový trh krajiny, čím by sa región pod Chopkom mohol pre Ázijčanov stať rovnakým
lákadlom ako preslávené európske metropoly. 
      
„Takýto obrovský trh nie je zanedbateľný pre žiadnu krajinu, tobôž región. Vzhľadom na stále
väčší počet Číňanov, ktorí si môžu dovoliť cestovať, je naším cieľom poskytnúť im služby a
aktivity, ktoré nás uprednostnia pred inou voľbou ,“ dodal predseda predstavenstva Regionu
Liptov a primátor Liptovského Mikuláša Alexander Slafkovský.
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